
FIGURE 3
QUESTIONNAIRE RESULTS JULY 2007
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Community Response to Questionnaire

Flooding

Experienced No Floods

Did not respond

43

24

Damage Due to Flooding

Yes

No damage

25

42

Can you point out a Peak Water Level for any Flood?

Yes

No
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Period of Residency

Removal of Obstructions I.e. 
Trees & Shrubs

Health Concerns

Concerned about Further 
Development

Other Issues

32

When you moved into the area did you ever consider 
flooding as possibly adversely affecting your 

property?

Yes No

70

Have you changed your views regarding flooding since 
living in the area or even as a result of this 

Questionnaire?
Yes No

5

Do you have any Photographs of a Flood?

Yes

No
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Drainage Issues
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Number
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